



## **General Assembly**

Distr.
GENERAL

A/AC.96/846/Part VII/Corr.1 25 September 1995

Original: ENGLISH

EXECUTIVE COMMITTEE OF THE HIGH COMMISSIONER'S PROGRAMME

Forty-sixth session

## Corrigendum

## Page 9, paragraph 36, fourth line

 $\underline{\text{For}}$  One Professional and one General Service post were  $\underline{\text{read}}$  One professional post was